



**ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

вул. Громницького,1, м. Тернопіль, 46018, тел., факс 43-57-83, код : 02139788 e-mail : admin@ippo.edu.te.ua

Н А К А З

« 15 » травня 2017 р.

№37-од

**Про затвердження плану заходів щодо
організаційно-методичного та інформаційного
забезпечення діяльності опорних навчальних
закладів області та їх філій**

На виконання наказів управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 15.02.2017р.№58 «Про створення опорних навчальних закладів» та від 26.04.2017р.№145 «Про забезпечення якості навчально-виховного процесу в опорних навчальних закладах області та їх філіях», з метою модернізації роботи з педагогами в умовах змін, підвищення якості та результативності навчально-виховного процесу в опорних навчальних закладах та їх філіях

НАКАЗУЮ:

1.Затвердити «Заходи щодо організаційно-методичного та інформаційного забезпечення діяльності опорних навчальних закладів області та їх філій» та «План організаційно-методичних заходів за участю директорів опорних шкіл, заступників з навчально-виховної та виховної роботи, завідувачів філіями опорних шкіл «Досвід: становлення, проблеми, інновації, перспективи»(Додаток 1; 2.).

2.Керівникам структурних підрозділів забезпечити виконання даних заходів.

3.Контроль за виконання цього наказу покласти на заступника директора з науково-педагогічної, навчальної роботи та інформаційно-комунікаційних технологій О.І.Когут.

Директор

О.М.Петровський

Соболяк Л.Є.
Куриш, 0679115816

Додаток 1
до наказу
від 15/05.2017р.
№37-од

Заходи
щодо організаційно-методичного та інформаційного забезпечення
діяльності опорних навчальних закладів області та їх філій

	Заходи	Дата	Відповідальний
	Семінар «Використання хмарних сервісів в управлінні навчальним закладом та їхніми філіями»	Червень 2017р.	Кривокульський Л.Є. , методист, в.о.центру ІКТ і ДО ОКІППО
	Семінар-практикум для педагогів-організаторів опорних шкіл та їх філій «Проектна діяльність учнівського самоврядування. Школа-влада-громада: взаємодія та розвиток»	Червень 2017р.	Хома С.О. , методист, в.о.завідувача центру виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської освіти ОКІППО, Куриш О.С. , методист відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб
	Практикум для керівників методичних об'єднань словесників «Опорна школа – осердя науково-методичної роботи в системі безперервної освіти педагогічних кадрів»	Червень 2017р.	Кондирєва М.М. , методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Тренінг з вчителями початкових класів на тему: «Формування позитивної мотивації особистості педагога до реалізації освітніх змін у контексті модернізації початкової освіти»	Червень 2017р.	Жизномірська О.Я. , викладач кафедри педагогіки і психології та інклюзивної

			освіти, Коненко Л.Б., в.о. завідувача відділу дошкільної, початкової, спеціальної та інклюзивної освіти ОКІППО
	Тренінг з вчителями історії «Сучасна методика навчання: Використання інформаційно-комунікаційних технологій на уроках історії та суспільствознавчих дисциплін»	Серпень 2017р	Букавин І.Я., в.о. завідувача відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Семінар-практикум для вчителів основ здоров'я «Підготовка вчителів основ здоров'я до збереження і зміцнення здоров'я школярів в умовах опорної школи»	Серпень 2017р	Олендер І.О., методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Круглий стіл з актуальних питань методики викладання трудового навчання та впровадження інноваційних технологій в навчальний процес	Серпень 2017р	Фука М.М., методист центру виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської освіти ОКІППО
	Науково-методичний супровід реалізації компетентнісно орієнтованого навчання англійської мови у відповідності до нових програм (у контексті навчально-методичної роботи опорної школи)	Серпень 2017р	Уриська Л.В., методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Тренінг «Сучасні методи навчання	Вересень	Уриська Л.В.,

	англійської мови у середній школі»	2017р	методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Практикум для практичних психологів та соціальних педагогів опорних шкіл «Особливості організації роботи практичного психолога та соціального педагога в опорній школі»	Вересень 2017р	Коротюк З.М. , методист, в.о. завідувача навчально-методичного центру психологічної служби і соціальної роботи ОКІППО
	Тренінг «Розгортання хмарних сервісів у навчальному закладі»	Вересень 2017р	Кривокульський Л.Є. , методист, в.о.завідувача центру ІКТ і ДО ОКІППО
	Тренінг для класних керівників 7-11 класів: «Впровадження програми виховної роботи з учнями з питань протидії торгівлі людьми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»	Серпень, вересень 2017р (5 тренінгів за окремим графіком)	Куриш О.С. , методист відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО
	Семінар для керівників методичних об'єднань вчителів математики опорних шкіл «Методичні особливості профільного вивчення математики в опорній школі»	Вересень 2017р	Пришляк І.М., Іванюк Т.Г. , методисти відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Круглий стіл з актуальних питань методики викладання природничих дисциплін та впровадження інноваційних	Вересень 2017р	Грицюк Т.В. викладач кафедри змісту і методик

	технологій в навчальний процес.		навчальних предметів, Мартинюк Л.О., Турчин О.В., Криховець-Хом'як Л.Я., Гайда В.Я., методисти відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Конференція «Актуальні технології навчання зарубіжної літератури в основній і старшій школі»	Вересень 2017р	Зіневич Л.С., методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Тренінг «Сучасні методи навчання французької/німецької мови за новими програмами»	Вересень 2017р	Пакуляк І.І., методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Семінар-практикум з вчителями фізичної культури опорних шкіл «Організація навчально-виховного процесу з учнями із особливими потребами»	Жовтень 2017р	Єднак Г.М., методист відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Практикум із вчителями зарубіжної літератури опорних шкіл «Воркшоп як динамічне навчання на уроках зарубіжної	Жовтень 2017р	Зіневич Л.С., методист відділу методики

	літератури»		навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Семінар-практикум з вчителями математики опорних шкіл «Сучасні технології, методи та засоби навчання математики в старшій школі»	Листопад 2017р	Пришляк І.М., Іванюк Т.Г., методисти відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО
	Залучення представників опорних шкіл до участі в ІІ обласній науково-практичній інтернет - конференції «Новітні інформаційно-комунікаційні технології в навчальному процесі: актуальні проблеми»	Листопад 2017р	Козира В.М, в.о.завідувача кафедри змісту і методик навчальних предметів ОКІППО
	Семінар з методистами РМК та ОТГ, відповідальними за організацію діяльності опорних шкіл «Нормативно-правовий та інформаційно-методичний супровід діяльності опорної школи: з досвіду Стрілковецької ЗОШ І-ІІІ ст. Борщівського району.	Листопад 2017р	Соболяк Л.Є., методист, в.о.завідувача відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО, Куриш О.С., методист відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО
	Семінар-практикум для вчителів предмету «Захист Вітчизни» на тему: «Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення викладання «Захисту Вітчизни» відповідно до нової програми»	Листопад 2017р	Фука М.М., методист центру виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської

			освіти ОКІППО
	Тренінг для вчителів-предметників на тему: «Професійне і особистісне зростання педагога»	Листопад 2017р	Яковишин Р.Я. , викладач кафедри педагогіки і психології та інклюзивної освіти ОКІППО
	Тренінг «Нові концепції навчання. Інноваційні методи розвитку мислення школярів при вивченні математики»	Грудень 2017р	Пришляк І.М., Іванюк Т.Г. , методисти відділу методики навчальних предметів та професійного розвитку педагогів ОКІППО

Додаток 2
до наказу
від 15/052017р.
№37-од

План організаційно - методичних заходів
за участю директорів опорних шкіл, заступників з навчально-виховної
та виховної роботи, завідувачів філіями опорних шкіл
«Досвід: становлення, проблеми, інновації, перспективи»

	Заходи	Дата	Відповідальний
1	Семінар для директорів опорних закладів та завідувачів філіями опорних шкіл «Впровадження державно-громадських форм управління»	Червень 2017р.	Брик Р.С., в.о.завідувача кафедри менеджменту і методології освіти ОКІППО
2	Семінар для заступників директорів з навчально-виховної роботи опорних закладів «Організація до профільної підготовки та профільного навчання»	Червень 2017р.	Соболяк Л.Є., методист, в.о.завідувача відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО, Куриш О.С., методист відділу
3	Майстер-клас для заступників директорів з виховної роботи «Розробка виховної системи сучасного навчального закладу»	Червень 2017р.	Хома С.О., методист, в.о.завідувача центру виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської освіти ОКІППО
4	Тренінг для директорів опорних закладів та завідувачів філіями опорних шкіл «Наказ як один із видів розпорядчих документів»	Вересень 2017р	Соболяк Л.Є., методист, в.о.завідувача відділу менеджменту, координації та комунікації методичних

			служб ОКІППО
5	Семінар-практикум для заступників директорів опорних шкіл та їх філій з навчально-виховної роботи «Навчально-методичне забезпечення системної підготовки педагогів до організації роботи з обдарованими дітьми в умовах ЗНЗ»	Вересень 2017р	Ханзель Ж.І. , методист, в.о. завідувача відділу роботи з обдарованими дітьми ОКІППО
6	Тренінг для членів адміністрації опорних навчальних закладів та завідувачів філіями опорних шкіл «Розвиток соціальної згуртованості суб'єктів освітнього процесу»	Жовтень 2017р	Кавецький В.Є. в.о.завідувача кафедри педагогіки і психології та інклюзивної освіти, Соболяк Л.Є. , методист, в.о. завідувача відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО
7	Практикум із заступниками директорів опорних шкіл та їх філій з навчально-виховної роботи: «Технології проведення внутрішньо шкільного моніторингу»	Жовтень 2017р	Онищук Л.З. , методист, в.о. завідувача центру моніторингу якості освіти, ЗНО та інформаційно-аналітичної, видавничої діяльності ОКІППО, Олійник О.Й., методист центру
8	Обласний семінар із заступниками директорів з навчально-виховної роботи та класними керівниками випускних класів «Підготовка учнів до проведення процедур ЗНО»	Жовтень 2017р	Онищук Л.З. , методист, в.о. завідувача центру моніторингу якості освіти, ЗНО та інформаційно-

			аналітичної, видавничої діяльності ОКІППО, Олійник О.Й., методист центру
9	Тренінг для заступників директорів з виховної роботи опорних шкіл «Взаємодія у демократичному навчально-виховному середовищі: творимо разом світ безпечний для дитини»	Листопад 2017р	Куриш О.С. , методист відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО
10	Круглий стіл за участю директорів опорних шкіл та заступників з навчально-виховної роботи, завідувачів філіями опорних шкіл «Досвід: становлення, проблеми, інновації, перспективи»	Грудень 2017р	Когут О.І. , заступник директора, Соболяк Л.Є. , методист, в.о. завідувача відділу менеджменту, координації та комунікації методичних служб ОКІППО, Куриш О.С. , методист відділу